

时尚有型 动力充沛 空间宽裕

自主 SUV 长城汽车哈弗 F5 试乘试驾体验成功举行



信阳消息(记者 王红霞)10月27日下午,长城汽车信阳众和汽车4S店在信阳海宁皮草城举行了哈弗F5的试乘试驾活动。一场别开生面的试乘试驾会把品牌年轻化的目标由内而外完美展现,这场充满年轻气息的汽车试乘试驾会,让90后对于汽车的选择已经不仅仅停留在颜值上,还关注新车的驾乘体验,事实是真正能够表达年轻人的生活需要和精神需求的产品才能立足于市场。

哈弗F5年轻有气表现在四个方面:外观方面,哈弗F5身上采用了更多的直线条,通过大量平直线条的运用,带来的型面质感犹如雕塑一般,使得整车的肌肉感得到了充分凸显。点阵式中网设计更有年轻气息,为了视觉感受变得更有活力,新车还采用了金属质感字

母+黑色底全新设计的车标,符合整车运动气质。侧面也具有不少亮点,下压的车顶弧线、上挑的高腰线,另外相比竞品车,它的内饰配色也显得前卫了不少,座椅和门板上均运用了色彩鲜艳的红色皮质面料,使得内饰氛围变得活跃了不少。平底方向盘造型全新,整体盘幅跟前辈车型相比要小了一圈,而且也更细了一点,握上去感觉更棒。

空间方面,通常有着“年轻人SUV”之称的车型一般都不太重视后排乘客的体验,不过哈弗F5却没有忽视这方面,2680mm的长轴距充分保障了后排乘坐空间。后排配置也比

较齐全,紧凑SUV该有的它一样不少,双USB接口、空调出风口、大尺寸全景天幕等都有配备,而且地台设计纯平,足够5口之家使用。

动力方面,哈弗F5采用的1.5GDIT发动机是自主研发的,数据上跟一些国际品牌的产品不相上下,马力最大169ps,扭矩最高285Nm,而且他的峰值扭矩平台比较的宽泛,涡轮增压介入的较早,不会出现动力不足的情况,搭档的7速湿式双离合变速箱也是自主研发的。

值得一提的是,相比于时下其他年轻化SUV,F5整体做的要更为均衡,动力、设计和空间上形成了很好的平衡,没有明显的短板。活波时尚的造型、先进的车联网技术和豪华精致的内饰,哈弗F5同时做到了高品质、新体验和个性化。

领克引领运动新潮流

2018 领克 03 信阳上市发布会举行

信阳消息(记者 王红霞)近日,2018领克秋冬发布会暨领克03全球上市共创之夜信阳站在信阳中岩领克中心圆满举行。

领克品牌及CMA基础模块架构下的第一款轿车领克运动轿车领克03正式上市,销售价格为11.68万-15.18万元。为了让用户拥有更好的用车体验,领克汽车为领克03的首任车主提供了终身免费质保、终身免费数据流量、终身免费道路救援的三免服务此外,所有领克03的用户还将享受到专属的厂家金融免息政策。

发布会现场,不仅有沉浸体验式的领克品牌文化和汽车运动文化,更通过领克03在赛道中的肆意轰鸣视频,让现场嘉宾体验到一场颠覆传统、潮流来袭的新车发布会。

驭风设计,让阻力成为前行的动力

为运动而生,设计师为领克03融合了空气动力学设计,通过诸如低趴车头、前保气帘、“风塑流线”后视镜、定风运动尾翼等符合空气动力学的流线车身、空气运动套件、底盘平整化等设计,降低风阻系数,增加下压力。

猎风动力,每一次提速都具有激情感知

领克03搭载由沃尔沃汽车和吉利汽车联合开发的Drive-E系列1.5TD高效能发动机和7DCT湿式双离合变速箱的高效动力组合。其中1.5TD高效能发动机整体燃烧效率高达36.3%,最大功率为180ps,1000rpm时扭矩输出便可达140N·m,在1500-4000rpm的转速区间内均能保证265N·m的最大扭矩输出,0-100km/h加速时间仅需7.9s,为驾乘者带来高效澎湃的加速快感。

凌风操控,动感驾驭随心而至

领克03通过精准的操控、游刃有余的底盘调校,实现加速快、刹车灵、弯道稳的卓越运动性能,并通过经济、舒适、运动三种驾驶模式,不同的操控体验让驾驭者穿梭都市,尽享顶级玩家乐趣。

新车偏向运动化调校的底盘,其悬架具有直线性好、转向回正性强、操控性能极佳的特点,保证了车辆优秀的直线性和操控稳定性,而优异的车身扭转刚度则提供了极佳的车身响应速度和车身姿态,确保车辆按照规划的轨迹行驶,同时弯道稳定性不仅与底盘有关,更取决于同级最宽的轮距(前后轮距1597mm),再配合领克03选择的固特异Eagle F1系列运动型轮胎,大大的提升了操控性能。



利率低 优惠多 等你来拿车

北京现代菲斯塔信阳上市发布会圆满落幕

信阳消息(记者 王红霞)10月28日夜晚,定位高性能科技魅力座驾的北京现代LA FESTA菲斯塔信阳上市发布会成功举行。在信阳天润广场活动现场信阳地区经销商代表以及媒体客户嘉宾齐聚一堂,新潮的北京现代LA FESTA菲斯塔启动仪式,使得现场像是一场年轻人聚集的盛大派对而迸发出青春的力量。

LA FESTA菲斯塔是北京现代为年轻消费者打造的全新力作,新车共有五款车型、两套动力系统可供选择。活动现场讲师张云从车型外观、内饰及动力方面细细讲来,让客户充分了解这款车的各方

面性能,公布其售价11.98-15.48万元,更是让现场客户激动不已,惊叹其超高的性价比!除了极具竞争力的价格,北京现代还准备了一份“新生代轻奢盛宴”,通过5大装备让LA FESTA菲斯塔用户无须等待,立刻出彩!0利率、0月供,租购随心,告别一切套路;5000元置换补贴开启购车神外挂;2000元商业保险带来惊喜的小确幸;会员免费流量让用户随时随地放开嗨;5年10万公里超长质保,畅行无忧没毛病。全套的专享特殊礼遇,令年轻人可以轻松尽享LA FESTA菲斯塔带来的轻奢盛宴。

LA FESTA菲斯塔除独具魅力

的设计外,LA FESTA菲斯塔还拥有十分全面与前沿的智能科技装备,装载的百度智能网联2.0系统,可实现场景化语音交互系统、智能家居互联等智能功能,同时音乐软件QQ音乐等国内三大音乐曲库在新车上与北京现代也进行了合作。

此外,LA FESTA菲斯塔搭载了北京现代最新的“智心合一”智能安全技术系统,包含9大前沿的ADAS智能驾驶技术,如车道保持辅助系统(LKA)、后方影像显示系统(RVM)、智能远近光调节(HBA)、驾驶员疲劳提醒(DAW)、前方碰撞预警制动系统(FCA)等,为驾乘者提供全面周到的安全关怀。